PI 1610
m Tylko dla personelu specjalistycznego!
1/2
“SUDJUC L INFORMALIUN
N e adl NFURMALIUN

TRZY NOWE POMPY OLEJU BF DO POJAZDOW MAN

DO SILNIKOW D20.66 | D26.76 (EURO II-VI)

Producent pojazdu: MAN Produkt: mechaniczna pompa oleju

Zastosowanie Silnik Nr ref.* Nr BF

TGA, TGS, TGX, D20.66; D26.76 (Euro I1-VI) 51.05103-5036 201402 20660

Lion's Coach, Jetliner, Skyliner 51.05103-5037 201402 26760
51.05103-5038 201402 26761

Te pompy oleju BF sg produktem wtasnym, stworzonym przez
koncern MS Motorservice International GmbH i oferowanym
wytacznie na rynku posprzedaznym.

Ich zoptymalizowana konstrukcja eliminuje znane przyczyny
uszkodzef, ktére moga wystepowaé w pompach oleju
instalowanych fabrycznie.

PRZEGLAD ZALET

e Petny zestaw czeSci zamiennych, wtgcznie z wszystkimi 201402 20660 201402 26760 201402 26761
potrzebnymi Srubami i uszczelkami.

e Pompy oleju dostarczone sa w stanie zmontowanym.

e Podwyzszona niezawodno$¢ dzieki ulepszonej konstrukeji
przy niezmiennych parametrach wydajnosciowych.

e Kazda pompa oleju jest testowana przed dostawg na
stanowisku probierczym.

e Cenanizsza od kompletu OE.

e Dotaczona instrukcja montazu.

Pompy oleju MAN

Prawo do zmian i odchylef rysunkdw zastrzezone. Przyporzadkowanie i czeSci zastepcze patrz obowigzujgce katalogi lub systemy oparte na danych TecAlliance.
* Podane numery referencyjne stuza tylko do celéw poréwnania i nie moga by¢ umieszczane na fakturach dla odbiorcow koficowych.

© MS Motorservice International GmbH — PL - 02/16 (062018)

www.ms-motorservice.com

OUR HEART BEATS FOR YOUR ENGINE. MOTORSERVICE

RHEINMETALL AUTOMOTIVE



Pl 1610
$ Tylko dla personelu specjalistycznego!

2/2

Nrart. 20 1402 20660 zawiera:

Podzespot 1los¢é Nr ref. *

51.05103-5036;
51.05103-0132; 51.05103-0129

Pokrywa pompy oleju 1

Koto puste 1 51.05104-0251; 51.05104-0246;
51.05104-0233

Zebnik pompy oleju 1 51.05104-0234

0§ zebnika pompy oleju 1 51.05105-5000; 51.05105-0070

Uszczelka okragta 22x2 1 06.56936-1150; 06.56331-0251

Sruba z tbem walcowym 1 06.02099-0380; 06.02094-4511

M10x35

d Zatyczka 6x5 1 06.21649-0003; 06.21641-0604;

51.90310-0257; 64.90490-0065; 64-90490-0050

Sruba kotnierzowa z tbem 9 06.03216-8204; 06.03216-6204

Nrart. 20 1402 20660 s
szeSciokatnym M6x20

Nrart. 20 1402 26760 zawiera:

Podzespot 1losé Nr ref. *

Pokrywa pompy oleju 1 51.05103-5037

Koto puste

51.05104-0252; 51.05104-0244

Zebnik pompy oleju

51.05104-0245

05 zebnika pompy oleju

51.05105-5002

Uszczelka okragta 22x2

06.56936-1150; 06.56331-0251

Sruba z tbem walcowym
M10x35

06.02099-0380; 06.02094-4511

Uszczelka okragta 25,12x1,78

06.56936-1328

Zatyczka 6 x5

06.21649-0003; 06.21641-0604; 51.90310-0257;
64.90490-0065; 64-90490-0050

Sruba kotnierzowa z tbem

06.03216-8204; 06.03216-6204

Nrart. 20 1402 26760
szeSciokatnym M6x20

Nrart. 20 1402 26761 zawiera:

Podzespot 1losé Nr ref. *

Pokrywa pompy oleju

51.05103-5038

Koto puste

51.05104-0251; 51.05104-0246;
51.05104-0233

Zebnik pompy oleju

51.05104-0234

0§ zebnika pompy oleju

51.05105-5000; 51.05105-0070

Uszczelka okragta 22x2

06.56936-1150; 06.56331-0251

Sruba z tbem walcowym
M10x35

06.02099-0380; 06.02094-4511

Uszczelka okragta 25,12x1,78

06.56936-1328

Zatyczka 6 x5

06.21649-0003; 06.21641-0604; 51.90310-0257;
64.90490-0065; 64-90490-0050

Nrart. 20 1402 26761

Sruba kotnierzowa z tbem
szeSciokatnym M6x20

06.03216-8204; 06.03216-6204

© MS Motorservice International GmbH - PL - 02/16 (062018)

www.ms-motorservice.com

OUR HEART BEATS FOR YOUR ENGINE.

MOTORSERVICE

RHEINMETALL AUTOMOTIVE



